AUTOMATIC
SPECIALISTS

o> §9 IS

PUERTAS AUTOMATICAS Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V.
//%(Mff‘ﬂ /aa.sm e¢ ln Solueion/. ...

»MANUAL DE INSTALACION ANTIPANICO INTEGRAL MOD.API

——

o

PUERTAS AUTOMATICAS

MANUAL DE INSTALACION

T
C€E PORTALP

PUERTAS AUTOMATICAS

(W (220) 288-1552 _I portonesautomaticos@adsver.com.mx
portonesautomaticos@prodigy.net.mx

(229) 927-5107, 167-8080, 167-8007, 151-7529. =) www.adsver.com.mx



NIGTZA DIE [MOINZA]E [BIE [LAS
SOLUCEIONES ANRANIS©®




GARANTIA

Estimado cliente:

Le agradecemos haya comprado un producto
PORTALP. Este producto se ha fabricado segtn los
estandares de calidad ISO 9001 V.2000 para que le
brinde completa satisfaccion.

Nuestro material esta garantizado para una duracion
de un ano a partir de su fecha de facturacién contra
todos los fallos de construccion o vicios ocultos.

NoTtA IMPORTANTE

VIGILANCIA DE LAS PUERTAS

El personal debe haberse sido formado para la utilizacion de las
puertas automaticas con el fin de:
» a/ Advertir a los padres y a sus hijos de los riesgos vinculados
a las puertas en movimiento y cerciorarse de que los ninos
no se exponen a riesgos inutiles;
» b/ Ayudar y aconsejar a las personas mayores, deficientes y
minusvalidos;
P ¢/ Reaccionar de manera apropiada en caso de urgencia.




Garantia 2
Nota Importante / Vigilancia de las puertas 2

SOMMAIRE 3

Recomendaciones Para La Implantacion De Las
Puertas Corredizas Automaticas 5

| PRESENTACION GENERAL 6
I-1 Vista de conjunto de una Puerta Antipdnico 6
I-2 Vista de conjunto abanico Hoja Semifija 7
[-3 Vista general Hoja Corredera A
2 INSTALACION 8

Montaje de una puerta doble batientes entre muros 8
Montaje de una puerta doble batientes en aplique 8

Montaje de una puerta simple batientes entre muros
9

Montaje de una puerta simple batientes en aplique 9

3 PreparacioN Caja 10
3-1 Instalacion de hojas antipanico en los diferentes

tipos de caja 10
3-2 Preparacion De La Tapa 1

4 PREPARACION DE LAS Hojas

SEMIFIJAS 12
4-1 Preparacion Pivote Alto 12
4.2 Preparacion De La Tapa 12
4.3 Pivote Bajo 13
4.4 U Mural 13
4-5 Colocacion del Umbral 14
4-6 Perfil de Recepcion 15

5 MonNTAJE DE LAS Hojas

SEMIFIJAS 16
5-1 Celula 16
5-2 Pestillo 17
5-3 Chapa 18
5-4 Hoja Semifija 19
5-5 Iman y Tapon 20
5-6 Montaje de las Hojas Semifijas 21
5-7 Tapa 21
5-8 Plaquita y Pestillo - Parte Baja 22
5-9 Plaquita Pestillo - Parte Alta 22
6 PREPARACION DE LAS Hojas
CORREDERAS 23
6-1guia Parte Baja 23
6-2 Pivote Alto Corredizo 24
6-3 Cincel Parte Baja 24
6-4 Cincel Parte Alta 25
7 MoNTAJE DE LAS HojAas
CORREDERAS 26
7-1 Montaje de las hojas Correderas 26
7-2 Montaje del Pasador de Cierre 27
7-3 Colocacion de los Tapones y el Adhesivo. 28
8 CoNEXION 30
8-1 Cable Bombilla Reed en Tarjeta Caja De
Terminales Diva 30
8-2 Cable Bombilla Reed en Tarjeta Caja De
Terminales Diva L 30
8-3 Cable Bombilla Reed en Tarjeta Caja De
Terminales TINA 31






RecoMENDACIONES PARA LA IMPLANTACION DE LAs

PuerTtAas CoORREDIZAS AUTOMATICAS
“xtractos de

ELIMINACION O PROTECCION DE LOS PUNTOS PELIGROSOS
Las puertas automaticas para peatones deben concebirse e instalarse de tal modo que eviten los riesgos de aplastamiento, corte y enganche
durante los movimientos de abertura y cierre, o garantizar una proteccion a tal efecto, utiizando por ejemplo :

» - distancias de seguridad.

» - unalimitacion de los esfuerzos ejercidos por el batiente.

» - dispositivos de proteccion supervisados,

» - protectores.
Estas medidas de seguridad pueden combinarse.
DISTANCIAS DE SEGURIDAD
Los riesgos de aplastamiento, corte y enganche pueden evitarse utilizando distancias de seguridad. Las distancias de seguridad minimas
suficientes son de :

»  -25 mm. para los dedos o la mano.

»  -200 mm. para la cabeza.

b -500 mm. para el cuerpo.
Habida cuenta de la experiencia adquirida en el dmbito de las puertas automaticas para peatones, un intersticio inferior o igual a
8 mm. no presenta ninglin riesgo de engancharse los dedos. Si el intersticio es superior a 8 mm. entre dos superficies corredizas,
debe rellenarse con un perfil, suficientemente duro para resistir a la penetracion de los dedos.

A. PUNTOS PELIGROSOS DURANTE EL CICLO DE ABERTURA
Se considera que fos puntos peligrosos estdn protegidos durante el ciclo de abertura si :

» - se ha previsto una distancia suficiente de seguridad entre el borde secundario de cierre y las partes adyacentes situadas
a proximidad para no correr el riesgo de herir las partes expuestas del cuerpo (véase figura la a |d), conjuntamente con
una sefial de seguridad.

»  -el esfuerzo en los batientes se limita a valores seguros.

» - algunos dispositivos de proteccion vigilados estan previstos entre el borde secundario de cierre y las partes adyacentes
situadas a proximidad.

»  -lazona del borde secundario de cierre esta equipada con protectores.

B. PUNTOS PELIGROSOS DURANTE EL CICLO DE CIERRE
Durante el ciclo de cierre, los puntos peligrosos estdn protegidos - segun la aplicacion si :

» - estn instaladas dos células fotoeléctricas vigiladas y de seguridad positiva entre los batientes de la puerta, a una alturade
02myde | m,y silazona de paso delante de la puerta estd barrida por detectores de movimiento (esta combinacion solo
debe utilizarse si el riesgo es pequefio segin la evaluacion de los riesgos);

» - detectores de presencia (supervisados y de seguridad positiva) barren continuamente el trayecto del batiente;

»  -lafuerza del batiente entre los bordes de cierre principal y opuesto se limita a valores definidos y una célula fotoeléctrica
estd instalada entre los batientes de puerta, preferiblemente a una altura de 0,5 m

» - estdninstalados dispositivos de proteccion vigilados que tienen una funcion de control en el borde principal y/o secundario

de la normativa EN

de cierre;
» - el trayecto del batiente estd protegido por alfombras sensibles vigiladas.
% \J -
5l -l
5 = 200 mm 5z 500 mm
Figure la Figure I.b
Ao
e kT Pl i o
SSE8mm ou B=5=20mm 3
=0 T225mm .Q
Fare 14 PORTALP

Figure |l.c




PRESENTACION GENERAL

I-1 VisTA DE CONJUNTO DE UNA PUERTA ANTIPANICO

Caja (aqui Tiro DIVA L)

HojA SEMIFIJA ANTIPANICO —/

Hoja CORREDERA
ANTIPANICO

[
/i

UmMeraL



PRESENTACION GENERAL n

1-2ViISTA DE CONJUNTO ABANICO HojA SEMIFI)A

Hoja sEMIFA
PRO ALU MoNTANTE /

ANTIPANICO & /
k % ) PRO ALU

-y MONTANTE
o RERIARCE
L]
L]

-3 VistA GENERAL HojA CORREDERA

PRO ALU
MONTANTE




n INSTALACION

MONTAJE DE UNA PUERTA DOBLE BATIENTESENTRE MUROS

LB X

LB/2

(LB /2)-55 (LB/2)-55

*:En el caso de un montaje estandar entre paredes, la cota X es igual a 50 mm.

MONTA]E DE UNA PUERTA DOBLE BATIENTESEN APLIQUE

LB
LB/2 |

(LB/2)-55 (LB /2)-55




INSTALACION

MONTAJE DE UNA PUERTA SIMPLE BATIENTESENTRE MUROS

LB

LB - 55

*:En el caso de un montaje estandar entre paredes,
la cota X es igual a 50 mm.

MONTA]E DE UNA PUERTA SIMPLE BATIENTESEN APLIQUE

LB X

LB - 55




u PrRepARACION CAjA

3-1 INSTALACION DE HOJAS ANTIPANICO EN LOS DIFERENTES TIPOS DE CAJA

a- Cortar la viga a la longitud definida en funcion
del montaje (ver pagina anterior).

|
1
| |
1} ]
-
| TaPA DEL PIVOTE

|
| Tapa DE LA
| HOJA SEMIFIJA
Tapa DEL
PASO
I | TapapeLa'
TaPA DEL PIVOTE i HELA SEMIEIA
Caja DIVA Caja DIVA L Caja TINA

bl T

—
——O—0

10



PrepArRACION CAjJA

o8

210 3-2 PrRerparRACION DE LATAPA

a- Perforacion o 8 paso cable, b- Colocacion de la bombilla

lado pivote. Reed, sobre tapa semi-fija, lado

paso.
@8 MM 35 mMm
c- El cable debe bloquearse en cada extremo para evitar cualquier d- Colocacion del cepillo.
desplazamiento
EJEMPLO EN UNA CAJA TINA EJEMPLO EN UNA CAJA Diva LC |

e- Fijacion de las tapas con f- Perforar | agujero para paso g- Paso de los cables.
clips. de cable o 10. PERFORACION DEL

PERFILADO CaeLE CELULA

1



12

PREPARACION DE LAs Hojas SEMIFIjAS

4-1 PreparaciOoN PivoTe ALTO @ 4.5

a- Perforar los 3 agujeros de fijacion - @ 4.5 + | b- Fijacién del pivote en la tapa®.
agujero para paso cable - o |0.

(ver Manual kit GABARIT NOT 005984) I e 20 e

2 ToRNILLO @ 5 x 60

*: Colocar siempre el orificio de paso del lado
interior caja.

c- Paso de los cables.

CagLE CELULA

PERFORACION DEL
PERFILADO

CagLE Reep

Ll g Il|||| (NN

4.2 PrRerpARACION DE LA TAPA

a- Colocacion de la junta. b- Montar y fijar la tapa pivote- c- Montar los tapones en los
2 tornillos @ 3.9 x 25. pivotes.




PREPARACION DE LAS HojAas SEMIFIJAS

4.3 PivoTtE Bajo

a- Emplomar en el centro del b- Alinear el pivote bajo. c- Trazar la posicion del pivote
pivote. Colocar siempre el orificio de bajo.

paso cable del lado interior de la

caja.

P

ORIFICIO DE PASO CABLE

d- Perforar los 3 agujeros de
fijacion.®

4.4 U MuRraL

a- Perforacion previa de U, b- Montaje de la U.** c- Fijacion del pivote bajo.*
paso de 400 mm.*

*#*: la U se fija bien sobre la pared (montaje entre
*: el o de perforacion y el @ de los tornillos estd paredes), o bien sobre un tubo de alojamiento 60
en funcién del tipo de materiales. x 40 (montaje en aplique).

13



14

PrRerPARACION DE LAS Hojas HEMIFI)AS

4-5 CoLocacioN per. UMBRAL

a- Centrar el umbral. b- Percer le premier trou de c- Fijar sélo un tornillo.®

fixation.*

d- Alinear los umbrales antes de la fijacion
definitiva.

CON PLOMADA

e- Perforar 2 puntos de fijacién®

f-Fijar en dos puntos.*

*: el @ de perforacién y el @ de los tornillos esta
en funcién del tipo de materiales.




) PREPARACION DE LAs Hojas HEMIFIjAS

4-6 PerFIL DE RECEPCION

a- Perforacion del agujero de paso tornillo de b- Deslizar el cepillo.
fijacion alto y bajo

@ 4.5 MM

4]

@ 4.5 MM

12

c- Pegar el perfil arriba. d- Luego apretar el tornillo.
Luego apretar el tornillo.
tornillo CHC M4 x |12 + arandela.

15



@5.2

5-1 CeLuLa 08

a- Perforar un agujero de b- Perforar o 8 para paso del c- Perforar o 8 para el paso
cable célula por el montante. del cable de la célula en el
travesero superior.

fijacion de celula.

© 5.2 a 500 mm de la tierra.
l/l
TN
(=]
~0
b
=
L=]
(=]
wy
- /’
d- Montaje de la célula. e- Paso del cable. f-Salida de los cables a nivel de
la caja.
Bombilla Reed y célula.

16



MonNTAJE DE LAS Hojas SEMIFI)AS

5-2 PEesTILLO

a- Deslizar el cepillo. b- Preparacion del pestillo. c- Montaje del pestillo alto.
2 tornillos CHC M6x30.

d- Montaje del pestillo bajo.
2 tornillos CHC M6x30.

7 -

s i



18

MonNTAJE DE LAS HojAs SEMIFIJAS

5-3 CHAPA

a- Fijar la chapa alta.

PUEsTA EN
CONTACTO

LADO EXTERIOR

b- Paso del cable de célula.

Pasar el cable
alo largo de la
chapa para evitar
cualquier riesgo
de aplastamiento.

Dejar un bucle
de unos 150mm
para la abertura.

c- Fijar la chapa base.




MonNTAJE DE LAS HojAs SEMIFIJAS

s 5-4 Hoja SEMIFIJA

a- Deslizar la junta. b- Posicion batiente.

PosicION BATIENTE PosicioON BATIENTE
DELANTERO TRASERO.

ALINEAR EL
MONTANTE

c- Contraperforar @ 3,5 los agujeros de fijacion d- Fijar la tapa en el batiente.
en el travesero superior. tornillo @ 3.9 x 38.




ﬂ MonNTAjJE DE LAs Hojas SEMIFI)AS

5-5 IMmAN Y TAPON

a- Puesta en posicion y probar el contacto.

b- perforacion previa @ 3.5 c- Fijacion iman.
tornillo @ 3.9 x 19.

N

\
?k \

d- Colocacion de los tapones
en el batido semi-fijo.

20




MonNTAJE DE LAS Hojas SEMIFI)AS

5-6 MoNTAJE DE LAS HojAs SEMIFIJAS

a- Montar la puerta. c- Fijar el eje del pivote superior.

b- Fijar el eje del pivote inferior.

N

FaY:
B

NI

Y,
»
B =

——,

)]

ARANDELA

PARTE EXTERIOR DE LA CAJA

5-7 TarPa

a- Vista de la tapa y del batiente

21



MonNTAJE DE LAS HojAs SEMIFIJAS

5-8 PLAQUITA Y PEsSTILLO - PARTE BAjA R

a- Colocar y trazar. b- Perforar @ 3.5. c- Fijar - 2 tornillos @ 4,2 x 12.

PASO

&

5-9 PLAQUITA PESTILLO - PARTE ALTA

TAPA DEL
PASO

a- Colocar y trazar. b- Perforar o 3.5. c- Fijar.
2 tornillos @ 4,2 x 12.
TaPA DEL
PASO

19 MM

SEMIFIjA

d- Ajuste de los pestillos. e- Ajuste suplementario de los
pestillos.

AJUSTAR

BLoguEear




PREPARACION DE LAS Hojas CORREDERAS

6-1cuia PARTE BAajA

a- Deslizar el cepillo. b- Preparacion guia parte baja. c- Fijar la guia parte baja
2 tornillos CHC M6 x 6.

d- Puesta en presion del muelle tornillo de punta. e- e- Apretar el tornillo aguja.

ATORNILLAR

POMER EN PRESION.

23



24

PReEPARACION DE LAS Hojas CORREDERAS

6-2 PivoTe ALTo CORREDIZO

a- Preparacion del pivote. b- Deslizar el pivote por el c- Fijar el pivote
montante. 6 tornillos CHC M6 x 6.

6-3 CinceL PARTE Baja

a- Preparacion del cincel. b- Montaje de las grapas c- Deslizar y colocar el cincel
2 x 2 tornillos FHC M8 x 20. en la Traviesa alta.

d- Bloquear el cincel. e- Bloquear el cincel.

CoLOCAR EL
cINCEL A | MM DE
LA TRAVIESA.




PREPARACION DE LAS Hojas CORREDERAS

6-4 CiNceL PARTE ALTA

a- Preparacion de la viga. b- Deslizar la viga por el pivote.

)

# | c- Fijacion trasera
Montaje del carro trasero
3 tornillos H M8 x 30 +
arandelas planas.

2 TORNILLO DE PUNTA DE
AJUSTE

APRIETE MODERADO
ANTES DEL AJUSTE.

BLOQUEAR EL TORNILLO
TRASERO.

* d- Montaje de los carros *

*: Respecto a la posicién y al ajuste de los carros, el montaje puede ser diferente en funcion del tipo de operador.
Consulte el documento del tipo de operador correspondiente para mas informacion.

25



26

MonNTAJE DE LAS Hojas CORREDERAS

7-1 MoNTAJE DE LAS HOJAS CORREDERAS

a- Colocacion de la junta.

b- Ajuste del batiente, carro e- Retoque de la horizontalidad del batiente.
trasero.

|- AjusTAR:

c- Ajuste del batiente, carro
delantero.

d- Ajuste y bloqueo del anti-
desengoznado.

2- BLOQUEAR

f- Control de la horizontalidad de la hoja. g- Retirar el tornillo de punta y

colocar la guia en el umbral.
El cincel debe acoplarse en la ° &

traviesa sin roce excesivo.
l—]uzco SUPERIOR

-

UEGO INFERIOR

*: Respecto a la posicién y al ajuste de los carros, el montaje puede ser diferente en funcion del tipo de operador.
Consulte el documento del tipo de operador correspondiente para mds infomacién.




MonNTAJE DE LAS Hojas CORREDERAS

Q’;‘;a M8 7-2 MoNTAJE DEL PASADOR DE CIERRE

a- Preperfora la viga 26.8. b- Perforar @9 (ver vista en detalle).

IRl ¥® R

o Sy

@9

15

COUPE B-B

c- Taladrar la viga M8. d- Atornillar el pasador + contratuerca.

e- Ajustar para obtener un cierre correcto.

PASADOR DE CIERRE
+ CONTRATUERCA.

27



MONTAJE DE LAS HOJAS CORREDERAS

7-3 CoLocAciON DE LOS TAPONES Y EL ADHESIVO.

a- Colocacion de los tapones. b- Corte de los retornos en la c- Corte de los retornos en la
parte delantera : parte trasera :
para una abertura < a 90° :

DERECHA E IZQUIERDA

| a derecha,

| a izquierda.

para una abertura = a 90° :
| a derecha,

| a izquierda.

e- Pegar el adhesivo APl sobre el montante de la

d- Colocacion de los tapones en las vigas.
hoja corredera.

ADHESIVO API

28






30

8-1 CaBLE BomBiLLA REED EN TARJETA CAjA DE TERMINALES Diva

a- Desnudar los 2 cables. b- Conectar los 2 cables en c- Ajustes en la consola.
Abrir los conectores Bé de la ANTPL - Seleccién > Bé6.
tarjeta Caja de terminales con -FE= 0.

la herramienta especificada.

8-2 CasLE BomBiLLA ReeD EN TARJETA CajJA DE TERMINALES Diva L

a- Montar los 2 cables en un b- Fijar con clip el conector en c- Ajustes en la consola:

conector 4 puntos (posicion la entrada MF (modo forzado) Acceder al modo Instalacién

central). del modulo opcional entrada. : 2 :
Seleccionar el mend 0 (ajustes).
AjusTESs 6 MobuLos
AjusTes 1/3 Moburos
ENTRADAS

ManDos MF
ContacTto Tiro NF 2/2

Mopo X Forzapa= MaNUAL

Final de los ajustes

Final de la Instalacién.




8-3 CaBLE BomsiLLA REeD EN TARJETA CAja DE TERMINALES TINA

b- Fijar con clip el conector en
la entrada MF (modo forzado)
del modulo opcional entrada.

a- Montar los 2 cables en un
conector 4 puntos (posicion
central).

LLEGADA CABLES
BomsaiLLa REeD

c- Colocar el switch 4 en d- Ajustar los switchs 5 y 6 en
posicion NF. Manual.
Posicion NF ‘\
- SWITCHS
= Posicion
IE MANUAL

31



e § 9 HEED]

PUERTAS AUTOMATICAS Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V.
//V elia pa.sm es cﬁiﬁwm«/.

»MANUAL DE INSTALACION ANTIPANICO INTEGRAL MOD.API

AUTOMATIC
DOOR

SPECIALISTS

Puertas & Portones Automaticos, S.A. de C.V.

/ Nuestra pasivn es tn Solucion!. ..




